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Date :




Heure et lieu : 






ORDRE DU JOUR   L’ordre du jour est  envoyé 1 semaine avant la rencontre prévue.
1. Mot de bienvenue _  Remercier les personnes qui nous reçoivent_
(À ce point, si des membres doivent quitter plus tôt, ils doivent en faire mention afin que les points de décisions soient mis en priorité sur l’ordre du jour.)

2. Proposition secrétaire (Il est important de s’assurer que le ou la secrétaire ait le temps de prendre en notes le déroulement de la réunion. Ce qui veut dire que lorsqu’un point est terminé, la personne animant la rencontre en fait un court résumé afin que tous approuve les dires et décisions ayant été discutés.) 
3. Prise des présences (compilation des participations)
4. Lecture et adoption de l’ordre du jour et ajouts points varia
La personne qui anime la réunion fait la lecture à voix haute de l’ordre du jour, demande si d’autres points sont à discutés autre que ceux énoncés et peut laisser l’ordre du jour ouvert si d’autres sujets surviennent lors de la rencontre, ils seront ajoutés. 
5. Adoption du dernier procès verbal du : DATE   
· Le procès verbal de la dernière rencontre doit être envoyé 1 semaine suivant la rencontre précédente.

· C’est la responsabilité de chacun d’en faire la lecture et d’apporter des modifications si nécessaire. Le procès verbal sera donc corrigé et mis à jour.
6. Suivis de la dernière rencontre

· La lecture des suivis est effectuée afin de s’assurer que les mandats attribués aux personnes ont été faits. (collecte d’informations, achats, rénovations, etc…)

POINTS D’INFORMATION
7. Ex : suivis de l’autogestion, convocation à l’assemblée générale, infos du Lien

8. etc…

LA VIE À LA MAISON

9.  Situations survenues à discuter ensemble, nouveau règlement de la maison,  

10.  Points de décisions 
11. Les finances
· La personne en charge de la petite caisse et de la trésorerie de la maison informe les membres sur le montant du budget actuel et fait la rétrospective des dépenses effectuées depuis la dernière rencontre à l’aide des bons de commande.)
· Le cartable d’entretien est toujours apporté et remplit si des rénos ont été effectuées depuis le dernier comité de propriété. 
12. Varia

13. Date de la prochaine rencontre _ Apportez vos agendas ! ( 

14. Levée de la rencontre 
